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صفحه 1

بارم سوالاتردیف

1
باشد، قدر نسبت دنباله را بیابید و  88جمله اول برابر با  11جمله اول صفر است. اگر مجموع  7مجموع  حسابیدر یک دنباله 

 جملات را مشخص کنید.
0.75

2
جمله اول را محاسبه کنید. 10زیر مجموع  هندسیدر دنباله 

 ، ...16  ،8-  ،4  0.75

3
m  را طوری بیابید که مجموع ریشه های معادله𝒎𝒙𝟐 + (𝒎 + 𝟒)𝒙 + 𝟕 − 𝒎𝟐 = باشد. سپس حاصل ضرب  7برابر با  𝟎

 ریشه های معادله را بدست آورید.
1

4
را در صورت وجود بیابید. تابع زیرصفرهای 

(𝟒 − 𝒙𝟐)𝟐 − 𝟐(𝟒 − 𝒙𝟐) = 𝟏𝟓 1

5

𝒇(𝒙)شکل زیر مربوط به سهمی  = 𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 .عرض از مبدا تابع را بیابید است.

1

6

معادلات زیر را حل کنید.

  )الف
𝟓

𝒙
−

𝟒

𝒙(𝒙−𝟐)
=

𝒙−𝟒

𝒙−𝟐

 𝟐 + √𝒙 + 𝟐 = 𝒙 + )ب𝟒

1.5

𝒂اگر  7 < 𝒃 < 𝒂|باشد، حاصل عبارت  𝟎 − 𝒃| + |𝒂 + 𝒃| − |𝒂| − |𝒃 − 𝒂| .0.5 را بدون نماد قدر مطلق بنویسید

8

ضابطه توابع زیر را بدون قدر مطلق نوشته و سپس آن ها را رسم کنید

𝒇(𝒙) )الف = |𝒙 − 𝟏| + |𝒙 + 𝟏|

𝒈(𝒙) )ب = |𝒙| − 𝒙

1.5

9

𝑨با رئوس  ABCمثلث  = (𝟐, 𝟎), 𝑩 = (𝟓, 𝟏), 𝑪 = (𝟑, مفروض است: (𝟐−

 را بیابید. BCالف( طول میانه وارد بر ضلع 

 را بیابید BCب( طول ارتفاع وارد بر ضلع 

 را بنویسید BCپ( معادله عمود منصف وارد بر ضلع 

2.5

𝒇(𝒙)آیا دو تابع  10 =
𝒙𝟑−𝒙

𝒙𝟐−𝟏
𝒈(𝒙)و    = 𝒙 1مساوی هستند؟ چرا؟



جمهوری اسلامی ایران

وزرات آموزش و پرورش

آموزش و پرورش شهر تهرانکل اداره 

وحددبیرستان غیردولتی م  

نام و نام خانوادگی :

 یازدهم پایه :

 ریاضی رشته :

اولنوبت امتحانات 

1حسابان نام درس : 

نام دبیر : آقاي صوابی تاریخ 
امتحان : 1401/10/17  

زمان پاسخگویی : 100 دقیقه

صفحه 2

11

𝒚)موارد الف و ب را با توجه به انتقال توابع  نمودار توابع زیر را رسم کنید و دامنه و برد هر یک را بنویسید. =
𝟏

𝒙
𝒚و    = √𝒙 

رسم نمایید.(

𝒚 )الف = 𝟐 −
𝟏

𝒙−𝟐

𝒚 )ب = 𝟑 − √𝒙 + 𝟏

𝒚 )پ = 𝟐(𝒙 − [𝒙])            − 𝟐 ≤ 𝒙 < 𝟑 

3

12

دامنه تابع زیر را بیابید.

𝒚 =
√𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒

1

13

مجموعه جواب معادله زیر را بیابید.

[
𝟐𝒙 + 𝟏

𝟐𝒙 − 𝟏
+ 𝟐] = 𝟒 1

𝒇(𝒙)وارون پذیری تابع  14 =
𝟑𝒙

𝟐𝒙−𝟏
1.5.را بررسی کنید و در صورت وجود تابع وارون آن را بیابید  

15

𝒇(𝒙)اگر  = √𝒙 − 𝒈و  𝟑 = {(𝟎, 𝟒), (𝟏, 𝟓), (𝟐, 𝟎), (𝟑, −𝟏), (𝟓, 𝟔), (𝟔, 𝟑), (𝟖, دو تابع باشند،  {(𝟎

𝒇دامنه توابع الف( 

𝒈
𝒈و  

𝒇
را بدست آورده و آنها را به صورت زوج مرتب بنویسید.  

.را بدست آورید 𝒇𝒐𝒈بع ب( تا
2

20 موفق باشید












